
Kleine Anfrage
der Abgeordneten Britta Katharina Dassler, Stephan Thomae, Reginald Hanke, 
Dr. Marcel Klinge, Renata Alt, Nicole Bauer, Jens Beeck, Dr. Jens Brandenburg 
(Rhein-Neckar), Mario Brandenburg (Südpfalz), Sandra Bubendorfer-Licht, 
Dr. Marco Buschmann, Carl-Julius Cronenberg, Christian Dürr, Hartmut Ebbing, 
Dr. Marcus Faber, Daniel Föst, Otto Fricke, Thomas Hacker, Peter Heidt, Katrin 
Helling-Plahr, Markus Herbrand, Torsten Herbst, Reinhard Houben, Ulla Ihnen, 
Olaf in der Beek, Dr. Christian Jung, Daniela Kluckert, Pascal Kober, Konstantin 
Kuhle, Ulrich Lechte, Alexander Müller, Dr. Wieland Schinnenburg, Dr. Hermann 
Otto Solms, Michael Theurer, Gerald Ullrich, Nicole Westig und der Fraktion der 
FDP

Situation nichtolympischer Sportarten

Die Bundesregierung hat zuletzt die Corona-Überbrückungshilfen für den Sport 
auch auf Verbände nichtolympischer Sportarten erweitert.

Wir fragen die Bundesregierung:
1. Welche Rückmeldungen hat die Bundesregierung von den Auswirkungen 

der Pandemie auf nichtolympische Sportarten erhalten?
2. Welche Erkenntnisse hat die Bundesregierung aus den in Frage 1 geschil-

derten Rückmeldungen zu den Auswirkungen der Pandemie auf nichtolym-
pische Sportarten erzielt?

3. Welchen allgemeinen Kenntnisstand hatte die Bundesregierung zur finanzi-
ellen Situation der nichtolympischen Sportarten vor dem Ausbruch der Pan-
demie (bitte je Sportverband angeben)?

4. Welchen allgemeinen Kenntnisstand hat die Bundesregierung zur finanziel-
len Situation der nichtolympischen Sportarten seit dem Ausbruch der Pan-
demie (bitte je Sportverband angeben)?

5. Wie viele der Verbände nichtolympischer Sportarten haben bis dato die zu-
letzt bewilligten Corona-Überbrückungshilfen des Bundes für nichtolympi-
sche Sportarten beantragt?

6. Was hat die Bundesregierung darüber hinaus unternommen, um nichtolym-
pische Sportarten zu unterstützen?

Berlin, den 30. September 2020

Christian Lindner und Fraktion
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